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PROVINCIA DI TORINO 

COMUNE DI BRICHERASIO 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.47 

Approvato alle ore 20.30 del 30/11/2015 

 

OGGETTO: LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI DEL 13/10/2015           

 

 

L’anno duemilaquindici addì trenta del mese di novembre alle ore 20:30 nella sala delle 

adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 

riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, del quale sono 

membri i Signori: 

 

 
Cognome e Nome Presente  Presente 

    

1.  MERLO Ilario - Sindaco Sì 8.    MORINA Dario - Consigliere Sì 

2.  BALLARI Simone - Vice Sindaco Sì 9.    PICOTTO Giorgio - Consigliere Giust. 

3.  BIANCIOTTO Aldo - Consigliere Sì 10.  CHIAPPERO Daniela - Consigliere Sì 

4.  DEMARIA Imelda - Assessore Sì 11.  CARELLA Mauro - Consigliere Sì 

5.  MARCELLO Giacomo - Assessore Sì 12.  FALCO Mauro - Consigliere Sì 

6.  MERLO Fulvia - Consigliere Giust. 13.  GRANATA Antonio - Consigliere Sì 

7.  MORERO Vanessa - Assessore Sì   

    

    

    

  Totale Presenti: 11 

  Totale Assenti: 2 

    

 

Assume la presidenza  il Sindaco Sig. MERLO Ilario 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. ZULLO dott. Raffaele 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



Il Sindaco prima di iniziare i lavori consiliari, “chiede di rispettare un minuto di silenzio  per le vittime di 

Parigi, auspicando che trovino una soluzione a queste violenze”. 

 

Il Consigliere di Minoranza Sig.ra Chiappero Capogruppo della lista di Minoranza “Più uniti per 

Bricherasio”, su richiesta del Sindaco, afferma ”di condividere ma di ricordare anche le vittime del Mali e  

tutte le vittime del terrorismo“.  

   

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

DATO ATTO che i verbali delle deliberazioni adottate nel corso della 

seduta consiliare del 13/10//2015, come da prassi consolidata, di cui il Sindaco, 

provvede alla lettura del solo oggetto di deliberazione: 

 

- n. 43 - Lettura ed approvazione verbali della seduta del 27/09/2015; 

- n. 44 – Seconda variazione al bilancio di previsione 2015; 

- n. 45 – Presa d’atto distacco del Consigliere comunale Sig. Carella Mauro dal 

Gruppo consiliare di minoranza denominato “Più Uniti per Bricherasio”; 

- n. 46 – Comunicazione di prelevamento dal fondo di riserva; 

DATO ATTO del parere favorevole concernente la regolarità tecnica espresso ai 

sensi dell’art. 3 comma 1 lett. b del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 

dal Responsabile del Servizio interessato; 

  TERMINATA l’esposizione, il Sindaco richiede eventuali dichiarazioni di voto 

sulla proposta sindacale di approvare il presente punto posto all’o.d.g.; 

 

Ottiene  la parola il Consigliere di Minoranza Sig. Falco il quale chiede che al verbale 

n. 44 venga effettuata la seguente correzione al 19° capoverso ultima allinea “ 

cancellare le parole: dal sindacare sul numero delle strade”  e sostituirle con le parole: 

“dall’esprimere un giudizio sulla scelta delle strade su cui intervenire”;  

 

Chiede la parola il Consigliere di Minoranza Sig. Granata  e relativamente al verbale 

n. 45 comunica “che il Regolamento sul funzionamento del Consiglio all’art. 26 

comma 7  esclude che per le prese d’atto ci sia votazione, quindi essendo illegittima la 

deliberazione “ne chiede l’annullamento, ed inoltre chiede ”alla Maggioranza ed al 

Segretario  il procedimento tecnico che si vuole adottare“; 

 

 Il Consigliere di Minoranza Sig. Falco ricorda “che il Consigliere Granata era stato 

deriso perché continuava a chiedere se si doveva votare una presa d’atto e quindi la 

richiesta di annullamento risulta essere doverosa”; 

 

Il Sindaco stabilisce di revocare il deliberato in parola in una prossima seduta 

consiliare. 

 

TERMINATA la trattazione il Sindaco  invita i Consiglieri ad esprimere il proprio 

voto, e proclama l’esito della votazione espressa in forma palese per alzata di mano; 

 

 



Presenti:  n.    11 

Votanti:  n. 10 

Astenuti: n.   1 (Chiappero in quanto assente nella seduta precedente) 

Voti favorevoli: n.    10        

Voti contrari: n.          zero 

 

 

 

DELIBERA 

 

Di approvare i verbali contrassegnati dai numeri da 43   a  46, in quanto conformi nella 

sostanza e nella forma come da ultimo integrati con il presente atto deliberativo.  

 

 

 

************ 

 

La lettura e l’approvazione della presente deliberazione sono rimesse alla prossima 

riunione del Consiglio Comunale. 
 

(ZR/cd) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

F.to: MERLO Ilario 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to: ZULLO dott. Raffaele 

___________________________________ 

 

 

PARERI DI CONFORMITA’ 

Ai sensi dell’art. dell’art. 3 comma 1 lett. b del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012, si 

sono acquisiti i seguenti pareri: 

 

TECNICO: del Responsabile del Servizio Interessato:  

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

F.to: ZULLO dott. Raffaele 

 

 

FINANZIARIO: del  Responsabile dell’Area Finanziaria:                              == 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

La presente deliberazione   viene pubblicata all’Albo Pretorio informatico del Comune 

per 15 giorni consecutivi dal 11/12/2015  

 

Bricherasio, lì 26/12/2015 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 

DIVENUTA ESECUTIVA in data _________________________                                 ai sensi art. 134, 

comma 3, per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione  

 

Lì  _________________________ 

 

F.to: IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 

 

DICHIARAZIONE DI ESEGUIBILITA’ 
 

   DICHIARATA IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE  11/12/2015                                   in quanto 

dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi art.134, comma 4,  T.U. 267/2000 

 

Lì  __11/12/2015 F.to: IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

Lì,  11/12/2015 IL SEGRETARIO COMUNALE 

ZULLO dott. Raffaele 

 


